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1. Водный поток, текущий в выработанном им углублении – русле:
а) озеро; 
б) течение;
в) река;
г) поток.

2. Место, где река впадает в другую реку, море или озеро:
а) приток; 
б) устье; 
в) водопад; 
г) озеро.

3. Эта река настольно необъятна, нужно плыть несколько месяцев, чтобы понять, насколько вода здесь господствует над Землей. Ее глубины – более 90 метров – есть не у всякого моря. Река действительно кажется морем: ведь стоя на одном берегу, совершенно не видно другого. О какой реке идет речь?	
а) Волга;	
б) Лимпопо;
в) Лена;	
г) Амазонка.

4. Самый высокий в мире водопад:
а) Анхель; 
б) Игуасу;
в) Виктория;
г) Илья-Муромец.

5. Часть дна речной долины, затопляемая во время разлива реки, называется:
а) берег;
б) луг; 
в) пойма; 
г) паводок.

6. В прошлом это озеро соединялось с океаном и было морем. Сейчас это самое большое озеро на планете.
а) Байкал;
б) Верхнее;
в) Ладожское;
г) Каспийское.

7. Назовите самую длинную в мире реку:
а) Миссисипи; 
б) Рейн; 
в) Нил;
г) Амазонка; 
д) Лена.

8. Какое из этих озер – австралийское? 
а) Эйр; 
б) Виктория;
в) Байкал;
г) Мичиган.
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1. Площадь водосбора реки и ее притоков:
а) паводок;	
б) речная система;
в) речной бассейн; 
г) исток.

2. Самая полноводная река нашей страны:
а) Лена;
б) Волга;
в) Енисей;
г) Амур.

3. Где расположен Ниагарский водопад?
а) в Азии;
б) в Европе;
в) в США.

4. Пустоты, вымываемые водой в легкорастворимых породах, называются:
а) родниками;
б) оврагами;
в) пещерами.

5. Найдите соответствие:
	1. Сточное озеро;
2. Бессточное озеро.
	а) Байкал;
б) Чад;
в) Каспийское;
г) Аральское;
д) Верхнее.


6. На каком берегу великой русской реки находится город Камышин?
а) на левом;   б) на правом.

7. Выберите реки Африки:
	а) Енисей;
б) Конго;
в) Нил;
	г) Миссисипи;
д) Нигер;
е) Волга.



8. Какие озера имеют следующие координаты? Установите соответствие:
	1. 7° ю. ш.; 30° в. д.
2. 53° с. ш.; 105° в. д.
3. 62° с. ш.; 32° в. д.
	а) Байкал;
б) Танганьика;
в) Ладожское.
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1. Место, где начинается река, называется ее:
а) притоком;
б) истоком;
в) руслом;
г) порогом.

2. Котловина этого озера появилась 15–20 млн лет назад. Это одно из древнейших озер мира. Некоторые ученые видят в нем зарождающийся океан. Его называют «колодцем планеты», так как это озеро – самое глубокое в мире.
О каком озере идет речь?
а) Верхнее; 
б) Виктория;
в) Ньяса;
г) Байкал.

3. Какие озера имеют следующие координаты? Установите соответствие:
	1. 12° ю. ш.; 35 в. д.;
2. 48° с. ш.; 88° з. д.;
3. 28° ю. ш.; 137° в. д.
	а) Верхнее;
б) Эйр;
в) Ньяса.



4. Выберите из перечисленных водных объектов искусственные водоемы:
а) Волго-Донской канал;	
б) Аральское море;
в) Цимлянское водохранилище;
г) Суэцкий канал;
д) пруд;	
е) Берингов пролив.
ж) река Парана.

5. Соотнесите реки и материки, по которым они протекают:
	1. Африка;	
2. Северная Америка;	
3. Австралия;
4. Евразия;	
5. Южная Америка.
	а) Обь;
б) Конго;
в) Муррей;
г) Парана;
д) Колорадо.



6. Внезапный подъем уровня воды в реке – это:
а) паводок; 
б) половодье; 
в) межень; 
г) пойма.

7. Определите, где находится устье реки Ангары:
а) Каспийское море; 
б) река Лена; 
в) озеро Байкал; 
г) река Енисей.

8. Озера, из которых берут начало реки, называются:
а) сточными;
б) бессточными; 
в) пресными.

